



В городе Губкинском местная жительница признана виновной в убийстве мужчины

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г. Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, 12 августа 2022 года в городе Губкинский 43-летняя местная жительница, находящаяся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры внезапно нанесла удар ножом в область грудной клетки своему 60-летнему гостю. Потерпевший скончался на месте происшествия от массивной кровопотери.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1762620>